APLICACIÓN POTENCIACIÓN RADICACIÓN Y LOGARITMACIÓN
EJERCICIO Nº 1: Calcular aplicando las propiedades de la potencia:
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EJERCICIO Nº 2: Resolver aplicando las propiedades de la potenciación y la radicación: 
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EJERCICIO Nº 3 Introducir factores dentro del radical:
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EJERCICIO Nº 4: Extraer del radical todos los factores posible:
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EJERCICIO Nº 5: Resolver las siguientes operaciones:
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EJERCICIO Nº 6: Racionalizar las siguientes expresiones:
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EJERCICIO Nº 7: Recordando la definición de logaritmo 
[image: image8.wmf]log
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. Calcular los siguientes logaritmos aplicando la definición:
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EJERCICIO Nº 8: Aplicar las propiedades de logaritmo a las siguientes expresiones:
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EJERCICIO Nº 9: Calcular el valor de “x”:
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EJERCICIO Nº 10: Resolver las siguientes ecuaciones:
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